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AUS DEM GEMEINDERAT  
In der letzten Gemeinderatssitzung am 12. Mai 
2015 fasste der Gemeinderat folgende Be-
schlüsse:  

 Vergabe der ersten Bauarbeiten für den Um-
bau des Kommunalhauses an den Bestbieter: 
Baumeisterarbeiten an Fa. Mayr Bau GmbH, 
4400 Steyr; Dachdecker- und Spenglerarbei-
ten an Fa. Lehner Dach, 3353 Seitenstetten; 
Elektroinstallationsarbeiten an Fa. ETM 
GmbH, 3350 Haag; Heizungs-, Lüftungs- und 
Sanitärinstallationsarbeiten Fa. R&S Installa-
tion, 4441 Behamberg; Tischlerarbeiten Fa. 
Meidl Tischlereri GmbH, 4521 Schiedlberg; 
Fliesenlegerarbeiten Fa. Seyrlehner, 4441 
Behamberg; Trockenbauarbeiten Fa. Willich 
TB, 4481 Asten; Malerarbeiten Fa. Malerei u. 
Fassaden, 4407 Steyr; Bodenlegearbeiten 
Fa. Hennigler, 3331 Kematen/Ybbs. Die An-
gebotssumme beläuft sich auf € 223.374,13. 

 Vergabe der restlichen Bauarbeiten für den 
neuen Bauhof an den Bestbieter: Baumeis-
terarbeiten Fa. Strabag AG, 3352 St. Pe-
ter/Au; Bautischlerarbeiten Fa. Meidl Tischle-
rei GmbH, 4521 Schiedlberg. Die Angebots-
summe beläuft sich auf € 94.277,46.  

 Vergabe weiterer Straßenbauarbeiten (Brett-
bach, Kindlehen, Putznsiedlung) an Fa. 
Strabag. Angebotssumme ca. € 160.000,-. 

 Änderung im Mietvertrag der Volksschule. 

 Ein Finanzierungsbeitrag für die Aktion „Ge-
sundes Behamberg“ in der Höhe von € 0,50 
pro Einwohner wurde wieder beschlossen, 
ebenso verschiedene Vereinsförderungen 
sowie eine Subvention für die Renovierung 
der evangelischen Kirche in Steyr (€ 500,-). 

Weiters wurde den Mandataren über eine Geba-
rungsausschau berichtet, die die NÖ Landesre-
gierung routinemäßig in der Gemeinde Beham-
berg durchführte. 
 
 

MEHR PLATZ FÜR DIE JUGEND 
Im Zuge des Kommunalhausumbaues erhält 
auch die Jugend einen neuen Raum. Der alte 
war im Laufe der Jahre viel zu klein geworden. 
So wurde der Wunsch nach mehr Platz an Bür-
germeister Karl Stegh herangetragen, der dieses 
Anliegen mit jenen der Musikschule, Feuerwehr 
und Gemeinde in eine Gesamtplanung aufnahm. 
Der Gemeinderat hat die Umbauarbeiten in sei-
ner letzten Sitzung genehmigt. Voller Motivation 
sind zahlreiche Mitglieder der Landjugend Be-
hamberg bereit, selbst bei den Bauarbeiten mit-
zuhelfen. Letztes Wochenende wurde mit Ab-
brucharbeiten begonnen und zwei Container mit 
Bauschutt beladen. Voller Eifer arbeiten die Bur-

schen und Mädchen am neuen Clubraum samt 
neuem Vereinslager, das in Zukunft wesentlich 
mehr Raum für Aktivitäten aller Jugendlicher 
bieten soll. 

 
 

Bürgermeister Stegh unterstützt persönlich die fleißi-
gen Jugendlichen bei ihrer Bauaktion. V.l.n.r.: Daniel 
Innerhuber, Lukas Winkler, Christoph Ahrer, Martin 
Innnerhuber, Thomas Gmainer, Mario Weindlmayr 
und Bürgermeister Karl Josef Stegh vor der Baustelle 
des neuen Clubraumes. 
 
 

VERKEHRSBEHINDERUNGEN  
In den nächsten Wochen sind Bauarbeiten im 
Auffahrtsbereich und in einer Stichstraße in der 
Putznsiedlung geplant. Weiters wird die Stra-
ßenbauabteilung des Landes NÖ die Landes-
straße zwischen Eisenbahnübergang und der 
Fa. Geyerlechner in Ramingdorf während der 
ersten zwei Ferienwochen generalsanieren. 
Dadurch werden Verkehrsbehinderungen erwar-
tet. Wir ersuchen um Verständnis.  
 

 
 

Umfangreiche Arbeiten am Güterweg Holz konnten 
bereits abgeschlossen werden. 
 
 

NEUER JAGDAUSSCHUSS 
In der konstituierenden Sitzung wurden fol-
gende Mitglieder in den Jagdausschuss be-
stellt: Franz Ritt (Obmann), Josef Wagner 
(Obmann-Stellvertreter), Anton Kampenhuber, 
Wolfgang Tatzreiter, Weixlbaumer Gerhard, 
Joachim Lumplecker und Klaus Tatzreiter. Die 
Aufgabe des Jagdausschusses liegt in der 
Vertretung der Grundeigentümer gegenüber 
der Jagdgenossenschaft.  
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BRAND IN DER KÜCHE DES 
VERANSTALTUNGSZENTRUMS 
Am Dienstag, den 19.5.2015, ist in der Küche 
des Untergeschoßes der Mehrzweckhalle Be-
hamberg ein Brand ausgebrochen. 
50 Kinder befanden sich zum Zeitpunkt des 
Brandes im Schulgebäude und wurden von ihren 
PädagogInnen rechtzeitig evakuiert. Die Feuer-
wehren Behamberg, Wachtberg und Vestenthal 
konnten den Brand sehr rasch unter Kontrolle 
bringen. Die Rettungskette funktionierte vorbild-
lich. Wir danken den Einsatzkräften der Feuer-
wehren und des Roten Kreuzes Steyr für ihre 
professionelle Arbeit. 
Die Brandursache wird derzeit ermittelt. An der 
Küche, dem daneben gelegenen Kultursaal und 
Bereichen des Turnsaales sowie der Volksschu-
le sind große Schäden entstanden, die durch 
eine Feuerversicherung gedeckt sind. Die Reini-
gungs- und Sanierungsarbeiten sind bereits im 
Gange. 
Die Veranstaltungsräume sind für mehrere Mo-
nate nicht benützbar. Aus Gründen der Sicher-
heit musste der Schulbetrieb vorübergehend 
eingestellt werden.  

 
 

BETREUTES WOHNEN IN 
BEHAMBERG – KEIN BEDARF? 
Im Zentrum von Behamberg würde die gemein-
nützige Wohnbau Genossenschaft Heimat Ös-
terreich 10 betreute Wohnungen errichten.  
Die Planungen sind abgeschlossen, die Förde-
rungen zugesichert und die Mietpreise bekannt. 
Auch die Gemeinde Behamberg, die sich seit 
Jahren für dieses Projekt einsetzt, würde die 
notwendige Zufahrtsstraße sofort errichten. Mit 
dem Bau könnte jederzeit begonnen werden, 
wenn da nicht die wesentlichen Personen, die 
Mieter und zukünftigen BewohnerInnen derzeit 
fehlen würden.  
Eine umfangreiche Infoveranstaltung der Heimat 
Österreich vor einigen Tagen, wo über Interes-
sensverbände und persönliche Anschreiben ein-
geladen wurde, zeigte ein sehr geringes Interes-
se.  
Dennoch bietet die Gemeinde in den nächsten 
Wochen noch die Möglichkeit sich am Gemein-
deamt zu informieren, um das Projekt nicht 
scheitern zu lassen. Eine geringe Nachfrage 
würde bedeuten, dass der Wohnbauträger die 
Wohnungen nicht errichten kann. Dies wäre eine 
vergebene Chance für Behamberg. 
Sollten Sie Interesse haben bzw jemanden ken-
nen, der dieses Angebot brauchen könnte mel-
den Sie sich bitte am Gemeindeamt. 
 

FERTIGSTELLUNG RETENTIONS-
BECKEN IN WEIXLGARTEN  

Die Arbeiten am Retentionsbecken in Weixlgar-
ten konnten nun abgeschlossen werden. Eine 
Einfriedung und Leitschienen wurden noch er-
gänzt, um das abschüssige Gelände abzusi-
chern. Damit ist die Bevölkerung in diesem 
Wohnbereich vor zukünftigen Hochwässern ge-
schützt. 

 
V.l.n.r.: Bauhofleiter Josef Kampenhuber u. Josef 
Lainerberger, Bürgermeister Schimpl u. Stegh  
 
 

FEUERBRAND 
Feuerbrand ist eine hochinfektiöse, schwer zu 
bekämpfende, bakterielle Krankheit und stellt 
eine ernstzunehmende Gefahr für Kernobst und 
Ziergehölze (Fam. Rosengewächse) dar. 
An allen Wirtspflanzen treten die gleichen 
Krankheitssymptome auf, jedoch kann ihre Aus-
prägung je nach Pflanzenzustand, Sorte und 
Klima unterschiedlich sein: 

 Blätter und Blüten befallener Pflanzen wel-
ken plötzlich und verfärben sich braun oder 
schwarz 

 Dabei krümmen sich die Triebspitzen infolge 
des Wasserverlustes oft hakenförmig nach 
unten  

 Über den Winter hinweg bleiben an den 
verbrannt aussehenden Zweigpartien die 
abgestorbenen Blätter und geschrumpften 
Früchte hängen (Fruchtmumien)  

Jeder Verdachtsfall ist unverzüglich am Ge-
meindeamt oder unserem Feuerbrandbeauftrag-
ten GR Erwin Burgholzer (Tel. 07252/73608) zu 
melden. Genauere Infos – und Bilder – finden 
Sie auf der Gemeindehomepage! 
 
 

FERIENSPIELE 
Auch heuer sind wieder Ferienspiele geplant. 
Das diesjährige Motto lautet „einst und jetzt“ 
Die Kinder werden rechtzeitig in den Schulen 
und Kindergärten über das geplante Pro-
gramm informiert. Es wird auch wieder ein 
Ferienspielheft ausgegeben.  



4 

THEATERSOMMER HAAG 
 

Auch heuer gibt es wieder einen Behamberg-
Tag beim Haager Theatersommer. Diesmal wird 
eine moderne österreichische Komödie aus der 
Feder von Michael Niavarani und Roman Frankl 
zum Besten gegeben: „RESET – Alles auf An-
fang“.  
Als Partnergemeinde des Theatersommers kön-
nen wir für die Vorstellung am Freitag, den 24. 
Juli 2015 um 20.00 Uhr folgende Vorteile für uns 
in Anspruch nehmen: 

 10 Prozent Ermäßigung auf Eintrittskarten  

 Unser Theatererlebnis wird tatsächlich ein 
gemeinsames: die Sitzplätze sind in Blöcken 
für uns reserviert.  

 Nach der Vorstellung besteht die Möglich-
keit, Intendant Christoph Wagner-Trenkwitz 
und einige Mitglieder des Ensembles per-
sönlich zu treffen – das alles im wunder-
schönen Ambiente des Haager Hauptplat-
zes.  

 Zu jeder Eintrittskarte gibt es einen Gut-
schein für ein Getränk.  

Kartenreservierungen und nähere Auskünfte ab 
sofort am Gemeindeamt.  
Auf einen wunderschönen Sommertheaterabend 
in Haag freut sich Bürgermeister Mag. Karl Josef 
Stegh! www.theatersommer.at. 
 
 

LESEPÄSSE  
Auch dieses Jahr hat die Gemeinde ihren Erstle-
serinnen und -lesern Gratislesepässe überrei-
chen dürfen. Damit können in der Bibliothek 
Kleinraming Bücher für zwei Jahre kostenlos 
entlehnt werden. Wir wünschen unseren Kindern 
viel Spaß beim Lesen.  
 

 
 
 

BÜCHER ABZUGEBEN 
Aufgrund der Umbauarbeiten für die neuen 
Archivräume am Gemeindeamt liegen Restbe-
stände von diversen Büchern im Foyer des 
Gemeindeamts auf. Sie können diese Bücher 
jederzeit kostenlos mitnehmen!  
 

EU-AUSTRITTS-VOLKSBEGEHREN 
Am 17. Dezember 2014 wurde beim Bundesmi-
nisterium für Inneres der Antrag auf Einleitung 
des gegenständlichen Volksbegehrens einge-
bracht. Diesem wurde am 7. Jänner 2015 statt-
gegeben.  
Eintragungen können an nachstehend angeführ-
ten Tagen zu folgenden Zeiten im Gemeindeamt 
Behamberg vorgenommen werden:  
Mittwoch, 24. Juni von 08.00 bis 16.00 Uhr;  
Donnerstag, 25. Juni von 08.00 bis 16.00 Uhr; 
Freitag, 26. Juni von 08.00 bis 16.00 Uhr; 
Samstag, 27. Juni von 08.00 bis 12.00 Uhr;  
Sonntag, 28. Juni von 08.00 bis 12.00 Uhr; 
Montag, 29. Juni von 08.00 bis 20.00 Uhr;  
Dienstag, 30. Juni von 08.00 bis 20.00 Uhr; 
Mittwoch, 1. Juli von 08.00 bis 16.00 Uhr. 
Eintragungsberechtigt sind alle Frauen und 
Männer, die die österreichische Staatsbürger-
schaft besitzen, in Behamberg den Hauptwohn-
sitz haben (Stichtag: Mittwoch, 20. Mai 2015), 
mit Ablauf des letzten Tages (1. Juli 2015) das 
16. Lebensjahr vollendet haben und vom Wahl-
recht nicht ausgeschlossen sind.  
Stimmberechtigte, die ihren Hauptwohnsitz nicht 
in Behamberg haben, benötigen zur Ausübung 
ihres Stimmrechts eine Stimmkarte. Bitte neh-
men Sie zur Ausübung Ihres Stimmrechts einen 
gültigen Lichtbildausweis mit.  

 
 

ÄNDERUNGEN IM BAUORDNUNGS- 
UND RAUMORDNUNGSRECHT 
Am 01.02.2015 traten die NÖ Bauordnung 2014 
und das NÖ Raumordnungsgesetz 2014 in Kraft. 
Dies führte neben vielen weiteren Änderungen 
zu neuen Regelungen vor allem im Bereich der 
Abgaben:  
Die Erweiterung von Erhaltenswerten Gebäuden 
im Grünland (Geb) ist nur mehr bis zu einem 
Gesamtausmaß von 300 m² Bruttogeschossflä-
che zulässig bzw. im Falle der Widmung „Geb 
Standort“ bei einer Neuerrichtung auf 170 m² 
Bruttogeschossfläche. Bei allen bewilligungs-
pflichtigen Baumaßnahmen, die beim Geb  
170 m² übersteigen bzw. grundsätzlich bei Bau-
maßnahmen beim „Geb Standort“ ist eine 
Standortabgabe vorzuschreiben, die derzeit 
8.437,50 Euro beträgt.  
Sollten Sie daher künftig Baumaßnahmen pla-
nen, informieren Sie sich bitte vorher, ob in Ih-
rem Fall diese Abgaben tragend werden. Gerne 
können Sie den Bausprechtag in Anspruch 
nehmen, der immer am vierten Dienstag im Mo-
nat stattfindet. Auch in unserem Bauratgeber 
finden Sie entsprechende Informationen. 
 
 

http://www.theatersommer.at/
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MUSIKSCHUL-NEWS 
Wir gratulieren Magdalena Neulinger (Querflöte) 
und Matthias Pohn (Posaune) sowie ihren Leh-
rern Mag. Kornelia Huemer-Kals und Thomas 
Kaser recht herzlich zur mit sehr gutem Erfolg 
bestandenen Abschlussprüfung! 
Auch beim Jugendorchester-Wettbewerb in Ra-
benstein/Pielach erreichten unsere Nachwuchs-
musiker ein tolles Ergebnis: Die CoolPhoniker 
unter der Leitung von Thomas Kaser erzielten 
sensationelle 85,67 Punkte. Herzliche Gratulati-
on! 
Am 12.6. veranstaltet der Musikschulverband 
Behamberg-Ernsthofen-Haidershofen ein großes 
Musikschulkonzert, und zwar ab 18.00 Uhr am 
Ortsplatz in Ernsthofen. Bei Schlechtwetter wird 
in die Turnhalle der Volksschule ausgewichen!  
Anmeldeformulare für alle Fächer liegen ab 
sofort am Gemeindeamt und in der Musikschule 
auf, bzw. können online unter www.ms-
haidershofen.at ausgefüllt werden! Neue Schüler 
sind sehr herzlich willkommen! 
 
 

GESUNDES BEHAMBERG 

 
 

Am 1. Mai 2015 fand nunmehr bereits zum  
7. Mal der Behamberger Dorflauf am Wacht-
berg statt. 111 Teilnehmer, darunter zahlreiche 
Kinder und Jugendliche gingen an den Start. 
Schnellster Mann im Feld war Daniel Schois-
wohl, schnellste Frau Irmgard Strasser. Wir dan-
ken allen Teilnehmern und dem Beirat für Ge-
sundheit und Sport für die gelungene Veranstal-
tung. Fotos finden Sie in der Bildergalerie der 
Gemeindehomepage!  
 
Ausfahrten der Behamberger Genussradler im 
Juni mit kurzen Labstellen: 
11.06.: „Dambach Tour“, Boigerstadl 
18.06.: „Kronstorf Runde“, Mostheuriger Sacher 
25.06.: „Hainbuch-Partie“, Bgm. M. Schimpl 
 
E-Bike Verleih am Gemeindeamt: Reservieren 
Sie sich ein oder zwei E-Bikes am Gemeinde-
amt und testen Sie diese für einen oder mehrere 
Probetage zu minimalen Verleihkosten. Elekt-
romobilität, speziell aber das E-Bike, gewinnt 

immer mehr an Bedeutung. Eine „gesunde Mi-
schung“ aus Sport, Bewegung und Mobilität – 
ohne Überanstrengung, ohne zu schwitzen, 
einfach nur Radfahren mit viel Genuss, sauber 
und grün. 
Zwei E-Bikes stehen für Sie bereit: „KTM Maci-
na Eight Plus“ (bequemer, eleganter Tiefeinstei-
ger); „KTM Macina Dual Drive“ (sportliche Vari-
ante mit Trapezrahmen).  
Die Verleihgebühr beträgt pro Tag € 8,00 pro 
Rad (inkl. Ladegerät und Absperrschloss). Ver-
leih für einen halben Tag: € 5,00 pro E-Bike.  
Diese Aktion ist eine Kooperation der Gesunden 
Gemeinde Behamberg und der Firma E-Mobility 
in Steyr. 
 
Genussradler-Tagesausfahrt in die Wachau 
am Samstag 13. Juni 2015. Abfahrt ist um 8.00 
Uhr beim Parkplatz Gasthaus am Wachtberg mit 
Bus samt Radanhänger. Radroute: Stift Melk – 
Radweg entlang des rechten Donauufers nach 
Schönbühel – Aggsbach/Dorf – Rührsdorf – 
Rossatz (Mittagessen) – Mautern – Donaubrü-
cke Radweg von Stein bei Krems entlang des 
linken Donauufers nach Unterloiben – Dürnstein 
– Weißenkirchen (Labstelle) – Joching – 
Wösendorf  - Spitz (Abschluss). Die Distanz 
beträgt ca. 70 km (überwiegend flach). 
Rückfahrt ist um ca. 20 Uhr. Ersatztermin ist 
Samstag, der 27. Juni. Anmeldungen werden 
bei den Ausfahrten der Behamberger Genuss-
Radler entgegengenommen! 

 
 
MOUNTAINBIKER  
AUF WANDERWEGEN 
Die Grundeigentümer unserer Wanderwege wei-
sen darauf hin, dass das Befahren ihrer Wege 
mit Mountainbikes untersagt ist. Wir ersuchen 
um Berücksichtigung.  

 

 
MITHILFE BEI GRÜNRAUMPFLEGE 
Um die vielen Straßen und Plätze auch im 
Sommer schön aussehen zu lassen, sind unsere 
Bauhofmitarbeiter bemüht, die öffentlichen Grün-
flächen laufend zu pflegen. Durch den Ausbau 
von öffentlichen Einrichtungen (Straßen, Wege, 
Schule und Kindergärten etc.) nimmt der Pflege-
aufwand jedoch ständig zu. Wir ersuchen daher 
um Mithilfe durch Übernahme der Pflege der 
angrenzenden Grünflächen an Ihrer Liegen-
schaft. Wir bedanken uns aber auch bei allen, 
die bereits seit vielen Jahren diese Pflege über-
nommen haben. Sie helfen uns, die Gemeinde-
verwaltung effizient und kostensparend zu hal-
ten.

http://www.ms-haidershofen.at/
http://www.ms-haidershofen.at/
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EINSCHALTUNGEN 
 

 

STELLENAUSSCHREIBUNG 
Die Landwirtschaftliche Berufs- und Fachschule 
Kleinraming sucht eine(n) Küchenleiter/in (40 
Stunden pro Woche).  
Anforderungsprofil: abgeschlossenen Lehre als 
Köchin/Koch, mind. 5-jährige einschlägige Be-
rufserfahrung mit Erfahrung im Großküchenbe-
reich, Kenntnisse der Sicherheits- und Hygiene-
richtlinien für Küchenbetriebe (HACCP), Füh-
rungskompetenz, EDV-Anwenderkenntnisse, 
gute Umgangsformen, selbstständiges verant-
wortungsbewusstes Arbeiten und Verlässlichkeit, 
Team- und Konfliktfähigkeit, Sinn für Sauberkeit 
und Ordnung, Flexibilität und körperliche Belast-
barkeit, Bereitschaft zu Mehrdienstleistungen 
und zu flexibler Dienstzeitgestaltung (fallweise 
Sonn- und Feiertagsdienst) erwünscht, Erfah-
rung in der Betriebs- und Ablauforganisation.  
Aufgabenbereich: Leitung des Küchenbetriebs, 
Planung und Koordinierung der Speisenzuberei-
tung, Zubereitung der Speisen, Erstellung des 
Speiseplans, Lebensmitteleinkauf, Umsetzung 
der geltenden Sicherheits- und Hygienevorschrif-
ten für Großküchen (HACCP) sowie deren Do-
kumentation, Verpflegung schulfremder Perso-
nen bei Seminaren und Tagungen, Zuweisung 
der Lebensmittel auf die einzelnen Kochplätze, 
Führen des Waren- und Materiallagers, Über-
nahme und Kontrolle der Warenanlieferungen. 
Ansprechpersonen: Frau Dir. Wörfel, Tel.: (+43 
7252) 307 39-19 (Dienststelle) oder Herr Haas, 
Tel.: 77 20-157 20 (Abteilung Personal) 
 
 

FIRST RESPONDER IN BEHAMBERG 
Einer der 350 Rettungsdienst-Mitarbeiter in Steyr 
ist Stefan Streitner aus Behamberg. Hauptberuf-
lich als Bankangestellter tätig, versieht der 23-
Jährige seinen Dienst beim Roten Kreuz in ver-
schiedenen Aufgabenbereichen: „Hauptsächlich 
bin ich im Rettungsdienst unterwegs. Als Praxis-
anleiter darf ich aber auch die angehenden Sani-
täter ausbilden. Außerdem bin ich Mitglied der 
First Responder in meinem Heimatort: Das sind 
besser ausgebildete Ersthelfer, die manchmal 
schneller vor Ort sein können als Rettungskräfte 
und so eine schnelle Versorgung der Patienten 
ermöglichen.“  
Die Ausbildung zum Sanitäter ist ab 17 Jahren 
möglich. Die 100 Theorie- und 160 Praktikums-
stunden im Rettungswagen können im Sommer-
Intensivkurs innerhalb von drei Wochen und im 
Herbst wochentags am Abend absolviert wer-
den. So eigenverantwortlich im Rettungsdienst 
eingesetzt wird man ab Vollendung des 18. Le-
bensjahres.  

Interessierte erhalten beim Informationsabend 
am 15. Juni 2015 ab 19:00 Uhr an der Bezirks-
stelle Steyr-Stadt nähere Informationen rund um 
die Ausbildung! 
www.roteskreuz.at/ooe 
 
 

FA. BUCHNER KFZ 
Firma Buchner Harald, Wachtberg 62, bietet ab 
sofort für Behamberger(innen) Reperaturen für 
alle PKW´s in unserer neuen Profi-Werkstatt mit 
Mobiltätsgarantie zu fairen Preisen an. Zusätz-
lich bieten wir eine große Auswahl an geprüften 
Gebraucht-Ersatzteilen mit einem Jahr Gewähr-
leistung. Außerdem können wir Ihnen beim Kauf 
von Neu-Ersatzteilen einen Rabatt von 10 Pro-
zent anbieten. Machen Sie sich einen Termin mit 
unseren Werkstattleiter aus und überzeugen Sie 
sich von unserer Qualität. Fa.Buchner, 
Tel.:07252/73856, E-Mail: office@kfz-
buchner.at. 
 
 

ÖBB: SCHIENENERSATZVERKEHR 
Aufgrund von Bauarbeiten zwischen den Bahn-
höfen Kleinreifling und Weißenbach-St.Gallen 
haben wir für Sie – für die Dauer der Sperre – 
einen Schienenersatzverkehr mit Autobussen 
eingerichtet. Die Busse sind mit der Aufschrift 
„Schienenersatzverkehr“ gekennzeichnet. Bitte 
beachten Sie den während der Bauarbeiten gül-
tigen Sonderfahrplan! Die Beförderung von Fahr-
rädern in Bussen des Schienenersatzverkehrs 
ist nicht möglich. Weitere Anschlussverbindun-
gen können aus betrieblichen Gründen nicht 
sichergestellt werden. Wir ersuchen für die 
Fahrplanabweichungen um Ihr Verständnis. 
Nähere Infos (inklusive Sonderfahrplan) auf der 
Amtstafel der Homepage der Gemeinde Beham-
berg!  
 
 

MEERESKURAKTION FÜR KINDER 
Die NÖ Gebietskrankenkasse (NÖGKK) bietet in 
den Ferien einen kostenlosen heilklimatischen 
Erholungsaufenthalt in Pinarella di Cervia bei 
Rimini an der italienischen Adriaküste an. 
Wer kann an der Meereskuraktion teilnehmen? 
Kinder zwischen acht und zwölf Jahren, die bei 
der NÖGKK mitversichert sind. Voraussetzun-
gen sind die Vorlage eines ärztlichen Antrages 
und eine anschließende ärztliche Bewilligung 
durch die NÖGKK. Bevorzugt werden Kinder, die 
an Atemwegs- und Hauterkrankungen leiden. 
Anträge gibt es bei Kinder- und Lungenfachärz-
tinnen und -ärzten, in den NÖGKK-Service-

mailto:office@kfz-buchner.at
mailto:office@kfz-buchner.at
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Centern sowie unter www.noegkk.at. Die Kosten 
für den Aufenthalt sowie die Hin- und Rückreise 
übernimmt zur Gänze die NÖGKK. Termine: 

 04.07. – 25.07.2015 

 24.07. – 14.08.2015 

 13.08. – 03.09.2015 
 
 

„NAIL LOUNGE ANDREA“ 
„abc nailstore“ in Behamberg: elegant, flexibel, 
natürlich und extrem widerstandsfähig. Traum-
hafte Nägel, als hätte die Natur ihr Bestes gege-

ben. Umfangreiche Auswahl an permanenten 
Lacken. Makellose Naturnageloptik.  
Nail Lounge Andrea, Weixlgarten 62, 4441 Be-
hamberg. E-Mail: andrea.r68@hotmail.com, Tel. 
0650/2021489,  
 
 

TAG DER OFFENEN TÜR 
Am Sonntag, den 14. Juni 2015 findet im Most-
viertler Bildungshof ein Tag der offenen Tür statt. 
Nähere Infos im Internet: www.mostviertler-
bildungshof.at

 
 
 

ÄRZTLICHER WOCHENENDDIENST 
Zeitraum (von, bis) Zuständiger Arzt Tel. Adresse 

Sa, 06. 06. 2015, 07:00 

Mo, 08. 06. 2015, 07:00 
Dr. Bettina HENGST  

07434/42 392 
Bahnhofstraße 14 
3350 Haag 

Sa, 13. 06. 2015, 07:00 

Mo, 15. 06. 2015, 07:00 
Dr. Gerhard IMB 07477/44801  

Rohrbach 81 
3351 Weistrach 

Sa, 20. 06. 2015, 07:00 

Mo, 22. 06. 2015, 07:00 
Dr. Norbert JAROSCH 

07435/8500  
Burgergasse 9 
4432 Ernsthofen 

Sa, 27. 06. 2015, 07:00 

So, 28. 06. 2015, 07:00 
Dr. Karl HABICHLER 

07434/44 924  
Haltestellenstr. 10/3/11 
3350 Haag 

So, 28. 06. 2015, 07:00 

Mo, 29. 06. 2015, 07:00 
Dr. Bernhard BALDINGER 

07434/43590 
Linzer Straße 1 
3350 Haag 

 

Aktuelle Zahnarztnotdienste im Internet: http://www.zahnaerztekammer.at/ 
 

 

 

VERANSTALTUNGEN IN NÄCHSTER ZEIT 
 

09.06.15 Rechtssprechtag (Anm. b. Mag. Krones) Gemeinde Behamberg Gemeindeamt 

12.06.15 Konzert der Musikschule Musikschulverband Ernsthofen, Ortsplatz 

13.06.15 Wachau-Radausfahrt Gesundes Behamberg GH am Wachtberg 

14.06.15 Familien-Sporttag  Union Raika Ramingtal 
Kirchenplatz  

Kleinraming 

19.-21.6.15 Dorf- und Kulturfest  
Kulturwerkstatt und 

Gemeinde Behamberg 

Ortskern, Mehr-

zweckhalle 

23.06.15 Bausprechtag (Anm. am Gemeindeamt) Gemeinde Behamberg Gemeindeamt 

27.06.15 Kleinfeldturnier FC Behamberg Sportplatz 

28.06.15 Ortsmeisterschaft  FC Behamberg Sportplatz 

 
 

http://www.noegkk.at/
mailto:andrea.r68@hotmail.com
http://www.mostviertler-bildungshof.at/
http://www.mostviertler-bildungshof.at/
https://sso.arztnoe.at/arztsuche/displayMedic/aeknoe?q=id:11329
https://sso.arztnoe.at/arztsuche/displayMedic/aeknoe?q=id:5198
https://sso.arztnoe.at/arztsuche/displayMedic/aeknoe?q=id:4401
https://sso.arztnoe.at/arztsuche/displayMedic/aeknoe?q=id:8705
https://sso.arztnoe.at/arztsuche/displayMedic/aeknoe?q=id:17170
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WIR GRATULIEREN HERZLICH 
Friederike Prachoinik zum 80. Geburtstag:  Karl Althuber zum 85. Geburtstag: 

 

 

 
V.l.n.r.: Friederike Prachoinik, Bgm. Mag. Karl Josef 
Stegh 

 V.l.n.r.: GR Gerhard Leitner, Karl Althuber, Bgm. 
Mag. Karl Josef Stegh, Heidemarie Kraus (Tochter) 

 

Christine Wimmer zum 90. Geburtstag:  Den Schülern und Schülerinnen der 4. Klassen 
der Volksschule Behamberg: 

 

 

 
V.l.n.r.: Bgm. Mag. Karl Josef Stegh, Lambert Seir-
lehner (Seniorenbund), Vizebürgermeister Manfred 
Zeitlhofer; sitzend: Christine Wimmer 

 Bei der „Safety Tour“ des NÖ Zivilschutzverbandes 
wurde das Beste gegeben! (Foto: Franz Putz) 

 

Den „Lederhosenböhmischen“:  Außerdem gratulieren wir: 

 

  
Marianne Dorfmayr zum 85. Geburtstag, nicht wie 
in der letzten Ausgabe falsch berichtet, zum 90. 
Geburtstag 
 
sowie 
 
Theresia Führling zum 80. Geburtstag.  
 

Die „Lederhosenböhmische“ aus Behamberg wurde 
von einer fachkundigen Jury mit dem 1. Preis in ihrer 
Altersgruppe belohnt! 

  

 
 

Mit besten Grüßen 
 

Euer Bürgermeister 

 
 
 
 

Mag. Karl Josef Stegh 


